
Základní škola a Mateřská škola Emy Destinnové 

Zpravodaj – září 2024 
Vážení rodiče, 

zdravíme Vás v novém školním roce 2024/2025 a přinášíme Vám zprávy z prvních týdnů tohoto roku. 

Během prázdnin probíhaly vedle běžných a drobných oprav rekonstrukce podlah na terasách hlavní budovy 
školy, výměna linolea ve třídě 215, vestavěné skříně v učebnách 207 a 211 byly nahrazeny novým setem 
nábytku, byla provedena výmalba několika tříd a dokončena rekonstrukce chlapeckých toalet v 1. patře budovy 
v Českomalínské ulici. Během prázdnin jsme zajistili i umytí všech oken.  
 
K 31. 8. 2024 odešla do starobního důchodu paní zástupkyně Eva Arazimová a na její místo byla navržena 
Magdaléna Kafková. Výchovné poradenství bude vykonávat Kateřina Kroužilová a kariérové poradenství 
Michaela Tomanová. 
 
Školní rok 2024/2025 byl zahájen v řádném termínu, tj. 2. 9. 2024. Žáky 1. tříd v Českomalínské ulici přivítal  
zastupitel a zároveň člen školské rady pan Vladimír Šuvarina.  Byly otevřeny 3 první třídy. V jedné třídě si rodiče 
zvolili písmo Comenia Script, v ostatních se učí klasické vázané písmo. V budově v Českomalínské ulici jsou 
umístěni pouze žáci 1. a 2. ročníku, v suterénu děti MŠ.  
 
V letošním školním roce nastoupili: p.uč. Marián Bok (D), p.uč. Lenka Peterson (2.A). , p.uč. Eliška Šárková (Vv),  
asistentky pedagoga paní  Grofová (1.A),  Žák Doudová (4.D),  Rieszová (5.A), Bendová Charvátová (9.A) a 
Hladíková 9.C 
 
I v letošním školním roce plně využíváme dotace MČ Prahy 6 na výuku angličtiny. V 1. a 2. ročníku  nabízíme  
3 hodiny v rámci učebního plánu (z toho 1 hodinu výtvarné výchovy v Aj) a další 1 hodinu formou kroužku – 
anglický jazyk s kvalifikovaným pedagogem. Ve 3. ročníku se žáci učí anglický jazyk v dotaci 4 hodin  (3 hodiny Aj 
+ 1 hodina Vv v Aj) 
Od 4. ročníku probíhá výuka anglického jazyka napříč ročníkem. Žáci mají v ročníku hodiny jazyka ve stejnou 
dobu a pouze se rozdělují do skupin podle toho, jak uspěli při rozřazovacích testech, nebo podle toho, jak si 
vedou v jednotlivých skupinách. Upozorňujeme na možnost přeřazení z jedné skupiny do druhé v pololetí a na 
konci, resp. na začátku školního roku, na základě studijních výsledků v AJ.  První dvě skupiny žáků Aj mají ve 4. – 
5. ročníku výuku výtvarné výchovy v Aj – povoleno MŠMT. Vedle povinné výuky nabízíme pro žáky 3. – 9. 
ročníků kroužky, ve kterých jsou žáci připravováni ke zkouškám  Starters, Movers, Flyers, PET a KET – tyto 
kroužky jsou v letošním školním roce hrazeny z evropských fondů. (ŠABLONY – JAK). 
 
Poplatek školní družiny byl rozhodnutím ÚMČ Praha 6 zvýšen na 500,- Kč/měsíc. Prosíme o úhradu za období 
9/2024 – 12/2024, tj. 2.000,- Kč do 30. 9. 2024 a 1/2025 - 6/2025  3.000,- Kč do 31. 1. 2025.  Činnost většiny 
kroužků bude zahájena 16. 9. 2024 a ukončena 13. 6. 2025, tj. 9 plateb. Platbu za období 9/2024 – 12/2024 
uhraďte, prosím, do 31. 10. 2024 a platbu za období 1/2025 - 5/2025 do 15. 2. 2025. Kroužky uhraďte v plné 
výši - příspěvek z „Aktivního města“ vám bude vrácen dodatečně. Pokud nebude platba uhrazena v termínu, 
žáci nemohou ŠD navštěvovat. Cena kroužků zůstává stejná – 1 hodina týdně/350,- Kč/měsíc. 
Upozorňujeme na přidělená evidenční čísla (variabilní symboly), která jsou platná po dobu školní docházky  

(z důvodu nařízení GDPR není již možné používat rodná čísla). Pro identifikaci plateb žáků je nutné uvádět 

variabilní symbol (VS) = evidenční číslo, konstantní symbol (KS) 0558 a specifický symbol (SS), pod kterým 

budou vedeny jednotlivé platby. Aktuální seznam specifických symbolů bude uveden na internetových 

stránkách školy. Číslo účtu pro ZŠ a MŠ je 833061/0100. Pokud neuvedete variabilní symbol = evidenční číslo, 

platbu nelze dohledat. 

 

Upozorňujeme, že ŠJ přiděluje pro platbu obědů své variabilní symboly rovněž platné po celou dobu školní 

docházky. Stravné se hradí na účet 51-2256150247/0100. 

 



Žákům 1. stupně nebude povolen samostatný odchod z budovy v průběhu vyučování. Žáka si musí vždy 

vyzvednout zákonný zástupce nebo vámi pověřená osoba na základě formuláře „Zmocnění k vyzvedávání 

dítěte ze ZŠ“. Žáky 2. stupně lze uvolnit proti vyplněné žádosti rodičů „Povolení samostatného odchodu žáka 

2. stupně ze školy“, kterou najdete na internetových stránkách školy. Odchod ze ŠD je možné pouze na základě 

písemné žádosti rodičů, nelze po telefonu (Zápisní lístek nebo Povolení samostatného odchodu žáka ze ŠD). 

Žák, který je přihlášen do ŠD, zde tráví čas i v polední pauze před odpoledním vyučováním. V polední pauze 

před odpoledním vyučováním mohou žáci 3. – 5. ročníků, kteří nejsou řádně zapsáni ve ŠD, využít zdarma 

služeb ŠD. Je však nutné vyplnit zápisní lístek a řídit se pravidly ŠD. Pokud nevyužijí služeb ŠD, zákonný zástupce 

vyplní formulář „Povolení samostatného odchodu žáka ze školy během polední pauzy“. Žáci 6. – 9. ročníků 

mohou v této době navštěvovat bezplatně školní knihovnu, kde je  zajištěn dozor. V případě, že by žáci  

1.stupně chtěli využívat prostory ŠD i mimo dny odpoledního vyučování, např. před kroužkem, je ŠD 

zpoplatněna. Školní knihovna není k tomuto účelu určená. Žákovi, který nevyužívá ani jedné možnosti, rodiče 

písemně vyplní formulář „Povolení samostatného odchodu žáka ze školy během polední pauzy“. V této době 

za něho přebírají zodpovědnost. Pro samostatný odchod žáka 1. i 2. stupně ze školy po ukončení výuky je 

nutné vyplnit a předat TU formulář „Povolení samostatného odchodu žáka ze školy po ukončení výuky“, který 

je platný po celý školní rok.  

 

Upozorňujeme rodiče na nařízení školní jídelny -  především objednávání obědů a jejich odhlašování den 
předem. Vzhledem k tomu, že školní kuchyně začíná vařit již v 6:30, není možné tyto úkony provádět 
dodatečně.   
 
Hned v prvních dnech nového školního roku proběhly adaptační kurzy pro žáky 6. tříd   již tradičně v rekreačním 

středisku Machův mlýn v Milíčově, okres Rakovník. Program je zaměřen na stmelení nového kolektivu, 

uvědomění si své role v něm, rozvoj schopnosti týmové práce a v neposlední řadě i na adaptaci nových žáků. 

Podmínkou je účast třídního učitele.  

 

5. 10. – 11. 10. 2024 se uskuteční  studijní výjezd žáků osmých a devátých ročníků do Anglie. Další výjezdy 
plánujeme příští rok. 
  
Ředitelské volno bude vyhlášeno na 31. 10.  a 1. 11. 2024 a 2. 5. a 9. 5. 2025.  V této době se budou v budově 
provádět práce související s údržbou a rekonstrukcí.  
Třídní schůzky: 11. 11. 2024 formou individuálních konzultací pro HB a 26. 11. 2024 pro ČM spojené s vánoční 
dílnou pro rodiče, 17. 3. 2025 a  18. 3. 2025, 12. 5. 2025 a 13. 5. 2025 
 
V těchto dnech si žáci 9. ročníku vybírají u pedagogů témata pro závěrečnou práci. Vyvrcholením bude její 
obhajoba před komisí a následně slavnostní předání certifikátu. Rodiče prosíme o spolupráci a dohled nad 
včasným vypracováním. 
 
Vzájemná komunikace mezi pedagogy a rodiči bude probíhat v obou budovách prostřednictvím elektronické 
žákovské knížky nebo pracovní emailové adresy.  Při písemné komunikaci je nutné dbát na ochranu osobních 
údajů a neuvádět informace, které by mohly být zneužity. K předání citlivých údajů doporučujeme osobní 
kontakt. Omlouvání žáků se provádí  v elektronické podobě. 
 
Ve školním roce 2024/2025 jsou opět připraveny termíny projektu Předškolák pro budoucí žáky a jejich rodiče.         
Den otevřených dveří pro rodiče budoucích prvňáčků se uskuteční 6. 3. 2025. Další informace najdete na 
internetových stránkách školy.  
 
V minulých dnech byla i naše škola nucena řešit výhružné maily.  Spolupracujeme s Policí ČR a řídíme se 
jejími doporučeními, která odpovídají principům řešení v  oblasti krizových opatření a postupů dle MV ČR. 
Veškerá opatření konzultujeme také se zřizovatelem.  Snažíme se žákům ve škole zajistit maximální bezpečí. 
 
Závěrem nám dovolte, abychom Vám i Vašim dětem popřáli úspěšný a bezproblémový školní rok.                 
Vedení školy                                                                                                                                                                                                                             


